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Актуальність та постановка проблеми. У світі, зокрема в Україні, 

великими темпами зростає кількість користувачів Internet, як наслідок, кількість 

"електронних" покупців і потенційних "електронних" покупців. 

Вибрана тема вважається актуальною на сьогоднішній день, оскільки 

сьогодні мільйони людей щодня, не виходячи з дому, купують різні товари в 

електронних магазинах.  

Ступінь технічного прогресу та інформатизації, а також грамотності 

населення в галузі мобільних та онлайн технологій збільшується постійно. В 

даний час присутність сайту для постачальника продуктів і пропозицій 

вважається практично обов'язковою умовою його фінансового становлення, тому 

що високоякісний веб-ресурс збільшує мобільність, доступність і впізнаваність 

постачальника на ринку продуктів і пропозицій. 

Незважаючи на різноманітність онлайн-сервісів, одним із найактуальніших у 

сфері інтернет-торгівлі є інтернет-магазин. Інтернет-магазин дуже зручний тим, 

що він працює цілодобово і без вихідних, подивитися каталоги, придбати товар, 

може покупець з будь-якої точки світу де є доступ до інтернету, на відміну від 

звичайних магазинів, в яких площа приміщення обмежена, на сайтах можна 

розмістити скільки завгодно товару, реклами та інформації 

Основні матеріали дослідження. Метою даної роботи є проектування 

та  розробка сайту інтернет-магазину з продажу кавових напоїв 

Інтернет-магазин – це магазин "вітрина", яка розташована в інтернеті, що 

дає можливість замовити товар через інтернет. 

Вдалий Web-сайт - це надзвичайно ефективний інструмент торгівлі - він 

здатний захоплювати увагу аудиторії. Як і будь-який інший маркетинговий 

інструмент, заснований на принципі безпосереднього відгуку, перш за все він 

повинен заінтригувати відвідувача, а потім спонукати його на певні дії. Однак, 

багато хто ігнорує цю особливості головної сторінки, що часто призводить до 

того, що відвідувачі не затримуються на сайті надовго і залишають його, ледь 

зайшовши. Такі Web-сайти, нехай навіть містять іноді величезна кількість 

корисних порад та статей, практично ніколи не досягають передбачуваного рівня 

відвідуваності, не кажучи вже при продажі. 

Головне завдання інтернет-магазину - здійснення продажу товарів клієнтам. 

Користувач, який бажає придбати той чи інший товар, додає його в кошик 

товарів, оплачує замовлення безготівковим способом за допомогою електронних 

терміналів. Важливо, щоб покупець міг швидко знайти та вивчити товар, 

порівняти та зробити замовлення. 

Для того щоб більш точно зрозуміти, як повинна працювати система, 

скористаємося функціональною діаграмою IDEF0, яка відображає структуру і 

функції системи та потоки інформації, що зв‘язують ці функції 

Процес функціонування інтернет-магазину складається з контекстної 

діаграми і подальшої декомпозиції контекстної діаграми. Основна мета 
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контекстної діаграми – виявити головне завдання, єдину та неповторну функцію, 

яку вирішує виконання бізнес-процесу На рисунку 1 представлена контекстна 

діаграма діяльності інтернет-магазину. Вхідними даними є дані про покупця. 

Результатом процесу є замовлений товар та статистика про продажі. Весь процес 

керується законом про захист прав споживачів та Податковим кодексом України. 

 

 
 

Рисунок 1. Контекстна діаграма «Діяльність інтернет-магазину з продажу 

кавових напоїв» 

 

Далі процес декомпозується на 3 блоки: реєстрація та вхід на 

сайт,  оформлення замовлення та оформлення продажу (рис.  2). В блок 

«Реєстрація та вхід на сайт» надходять дані про покупця, дані оброблюються, 

виконується реєстрація та вхід на сайт. Далі виконується оформлення замовлення. 

Після того, як покупець закінчив оформлення, йому надходить повідомлення, що 

підтверджує замовлення. Після цього виконується оформлення продажу, оплата і 

доставка товару. 

Проектування сайту – це вдумливе моделювання ефективного онлайн-

ресурсу. Це первинний етап у розробці сайту і саме він відповідає за адекватність 

подальшої розробки. Під час проектування сайту, розробляється ідея сайту, 

визначаються його цілі і завдання, а також способи їх досягнення. По завершенні 

етапу проектування, розробники мають чітке уявлення про те, як виглядатиме і 

працюватиме завершений проект. 

В даний час перед web-розробником ставиться безліч різних завдань - від 

створення інтерактивних розважальних сайтів до серйозних бізнес-проектів, що 

вимагають підвищеної надійності та безпеки від несанкціонованого доступу. Для 

їх реалізації потрібні правильно підібрані інструменти – мови програмування, 

фреймфорки або, що стають все більш актуальними, системи керування 

контентом (СMS – Content Management System). 
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Рисунок 2. Декомпозиція контекстної діаграми 

 

На даний момент існує багато мов програмування. Перевага кожного з них 

може виявлятися лише в контексті будь-якого завдання. Вибір мови або 

фреймворку визначається тим, які знання мають програмісти, готові реалізувати 

даний проект. Слід розмежовувати такі поняття, як мова програмування та 

фреймворк. Серед клієнтських мов web-програмування треба виділити JavaScript, 

який, як і HTML, лежить в основі багатьох web-технологій (наприклад, в основі 

популярної останнім часом технології AJAX) і вміння програмувати на ньому 

відноситься до базових знань web-розробника. 

Для того, щоб створити гарний та функціональний сайт ми використали 

мову програмування html, css, php, js, sql 

На етапі проектування сайту інтернет-магазину необхідно добре продумати 

структуру сайту. Ми створюємо сайти з особливими структурою. Зручна и 

зрозуміла структура сайту допомагає користувачеві легко знаходити потрібну 

йому інформацію.  Структура інтернет-магазину складається з таких 

функціональних елементів: 

- каталог товарів; 

- користувальницький кошик; 

- реєстраційна форма; 

- форма відправлення замовлення. 

На рисунку 3 наведена структура сайту інтернет-магазину 
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Рисунок 3. Структурні одиниці макету сторінок 

 

У процесі розробки було створене адміністративне управління сайтом. 

Тобто, через ведення певного логіну та паролю, який призначений тільки для 

адміністратора, після авторизації адміністратор переходить одразу до адмін-

панелі 

Веб браузери взаємодіють з веб-серверами за допомогою гіпертекстового 

транспортного протоколу (HTTP). Коли ви натискаєте на посилання на веб-

сторінці, заповнюєте форму або запускаєте пошук, HTTP запит відправляється з 

вашого браузера на цільової сервер. Запит включає в себе URL, який визначає 

порушене ресурс, метод, який визначає необхідну дію (наприклад, отримати, 

видалити або опублікувати ресурс) і може включати додаткову інформацію, 

закодовану в параметрах URL (пари поле-значення, вставлені як рядок запиту), як 

POST запит (дані, відправлені в форматі HTTP POST), або в куки-файлах 

Призначена для користувача (або клієнтська) частина (frontend) будується на 

html-розмітки, css-стилях і javascript. Нtml потрібен для відображення контенту 

сайту: тексти, заголовки, зображення, таблиці, текстові блоки, нумеровані і 

ненумеровані списки. Css - це стильове оформлення контенту: колір і розмір 

шрифту, позиціонування елементів, відображення меж об'єктів, розміри блоків. 

JavaScript реалізує динамічне взаємодія з користувачем: перевірка введених 

даних, відображення діалогових вікон, додавання і приховування html-елементів. 

Серверна частина (backend) забезпечує формування html-коду, збереження 

призначених для користувача даних, взаємодія зі сторонніми web-сервісами. 

На рисунку 4 наведена головна сторінка сайту. 
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Рисунок 4. Сторінка авторизації користувача 

 

Для розміщення сайту ми використали локальний сервер і програму XAMP 

localhost (так званий, «локальний хост», за змістом - цей комп'ютер) - в 

комп'ютерних мережах, стандартне, офіційно зарезервоване доменне ім'я для 

приватних IP-адрес (в діапазоні 127.0.0.1 - 127.255.255.255, RFC 2606) 

Висновки. Інтернет-магазин з продажу кавових напоїв призначений для 

продажу товарів через Інтернет. Області застосування даного Web-додатка 

виступає інтернет-торгівля. 

Створення даного інтернет-магазину дозволить просувати та продавати 

товари, зменшити витрати на рекламу та придбати додатковий ринок збуту свого 

товару, розширити клієнтську аудиторію та, як наслідок, збільшення прибутку 

Розроблений інтернет-магазин містить в собі функціонал авторизації, 

реєстрації, адмін-панелі, виводення товарів та категорій. Також була розроблена 

база даних, в якій зберігається уся необхідна інформація для функціонування 

сайту.  
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